
Операція тривала шість годин.
Великобританія вперше перехопила
танкер "тіньового флоту" у Ла-Манші 
14 червня, 13.51 Этот материал также можно прочитать на русском

Великобританія перехопила танкер "тіньового флоту" країни-агресора
Росії, який намагався пройти через Ла-Манш 14 червня. Про це у
соціальній мережі Х заявив британський прем'єр-міністр Кір Стармер.

Стармер наголосив, що він доручив збройним силам Великобританії
затримати судно.

"Ця успішна операція завдає ще одного удару Росії та нагадує тим, хто
підживлює війну [нелегітимного президента РФ Володимира] Путіна в
Україні, що ми не дозволимо їм переховуватися. Я хочу подякувати всім
причетним, включно з нашими збройними силами та правоохоронними
органами, які забезпечують безпеку цієї країни 24 години на добу, 365 днів
на рік", – написав прем'єр.

Пресслужба британського уряду уточнила, що таке перехоплення
Великобританія здійснила вперше. Військова операція тривала шість годин, у
ній були задіяні літаки морської авіаційної групи (Chinooks, Merlin Mk4 і
Wildcat), літак P-8 RAF, а також військові кораблі HMS Sutherland і HMS
Ledbury.

"Танкер Smyrtos тимчасово перемістять на якірну стоянку біля південного
узбережжя Англії і оглянуть на предмет екологічних чи безпекових питань", –
поінформували в уряді.

Міністерка закордонних справ Великобританії Іветт Купер також
прокоментувала подію. Вона зауважила, що перехоплення відбулося "в
рамках роботи з припинення надходжень коштів, які фінансують ракети,
дрони та обстріли українських міст".

"Ці незаконні кораблі існують для того, щоб перевозити санкціоновану
російську нафту і газ по всьому світу, аби підтримувати потік грошей у
воєнну машину Путіна. Ми вживаємо заходів проти цієї незаконної діяльності
в наших водах", – зазначила вона.

На пост Купер відповів глава українського МЗС Андрій Сибіга. Він подякував
"за лідерство Великобританії та рішучі дії".

"Тіньовий флот" Росії – це інструмент війни. Кожне таке судно, яке
зупиняють, означає менше грошей для воєнної машини Росії. Перекриття
цих доходів допомагає зменшити здатність Росії фінансувати ракетні та
дронові атаки проти українських міст. Ми маємо продовжувати посилювати
тиск і закривати кожну прогалину, яка дозволяє Росії фінансувати свою
агресію", – написав дипломат.

КОНТЕКСТ

Після запровадження перших санкцій, як зазначало агентство Reuters, у
російських нафтовиків виникли труднощі з пошуком танкерів для
перевезення. Але Росія, як писали західні ЗМІ, шукала способів обійти
санкції. Зокрема, вона переводила свої нафтові танкери, зареєстровані в
Ліберії і на Маршаллових Островах, під прапор Габону (перед цим США,
ЄС і Великобританія попереджали Ліберію і Маршаллові Острови про
відповідальність за порушення санкційного режиму), а також таємно
перевантажувала нафту з підсанкційних танкерів на інші судна.

Судна так званого тіньового флоту, якими Росія перевозить нафту в обхід
санкцій, дедалі частіше використовують для розвідки й диверсій у
європейських водах, інформував у грудні 2025 року CNN.

У січні 2026 року судна з "тіньового флоту" РФ у світі почали
заарештовувати, виганяти зі своїх вод і захоплювати. Зокрема, танкери,
пов'язані з Венесуелою і ї ї нафтою, військові США захоплюють, попри те,
що вони змінюють реєстрацію на російську.

13 січня президент України Володимир Зеленський повідомив, що
санкційний тиск України й міжнародних партнерів привів до зупинення
щонайменше п'ятої частини суден "тіньового танкерного флоту" РФ.
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